
　　　　　　　　　　　　よりよい学校づくりを目指して
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　教務主任　大谷　稔人

　１学期末に子供たちや保護者の皆様にご協力いただきましたアンケート「よりよい学校づくりを目指して」の
集計結果をお知らせします。
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挨拶や返事 88 78

思いやり 96 95
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学校は楽しい 92 91

自主学習 78 66

読書 78 59

自分の考えをもち、表現する
思いやりの心をもち、

自他を大切にする
進んで健康づくりに取り組む

「自分の考えをもち、発表する」

　授業での子供たちの様子を見ると、自分の考えをもち、発表する子供が着実に増えてきていると感じて
います。しかし、アンケート結果を見ると、肯定的回答をした子供の割合は、目標の80％に達していませ
ん。授業の中で、子供が考えをもち、発表するまでの過程の中で、認め、励ますことを大切にして、意欲

的に自分の考えを発表できるよう支援して参ります。

「自主学習」

　親子ともに評価が低くなりました。学校からは「自主学習の手引き」を子供たちに配付しています。手引
きには、子供たちが自主学習を進めやすいように、具体的な例を示してあります。消極的なお子さんに
は、簡単なことから勧めてみましょう。やり遂げたときに伝える「がんばったね」の励ましの言葉も大切で
す。達成できた喜びと「次もやってみよう」という意欲をもつことができるように、家庭と学校で協力をしなが
ら、お子さんを励ましていくことができるよう、ご協力をお願いします。

「早寝」「早起き」「メディアの時間」

　本校では、ご家庭にも協力を願い「ウィズメディア８～７運動」に取り組んでいます。アンケートでは、特
に、メディアの項目で親と子の結果に開きがありました。親子でメディアの使用や就寝時刻について、話
合いの機会をもつことも大切だと思います。メディアとうまく付き合い、自分の時間をコントロールする力を
身に付けてほしいと願っています。

親子項目 項目

話を最後まで聞く 88

自分の考えをもち、発表する 69

学び合う子

豊かな心をもち、自らを高めていく子供を育てる

やさしい子 つよい子

木津小だよりChallenge
令和６年度９月号

高岡市立木津小学校

令和６年９月１８日

「そう思う…A」「だいたい思う…B」「あまり思わない…C」「まったく思わない…D」の４段階で

答えていただきました。数値は、A＋Bの割合（％）です。


